

## ZA NADALJNI RAZVOJ SAMOUPRAVLJANJA

# MASŠA

## OSKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana, moste-polje

9. MAREC 1982

XXIII. LETNIK

5. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO

● DOSEDANJI USPEHI PA TUDI TEŽAVE — POROK JASNEJŠE SMERI ŽE.

## PRED VOLITVAMI

Le še nekaj dni je do volitev, ko bomo na kandidatnih listih obkrožali tiste delavce in občane, za katere menimo, da bodo dobro in z vso odgovornostjo opravljali pomembno nalogo, ki smo jim jo zaupali. Za nami je osem let delegatskih izkušenj. V tem času smo odpravili marsikatero pomanjkljivosti in napake, ki smo jih ugotavljali ob delu, včasih pa smo se zadovoljili tudi s tem, da smo ostali zgolj pri besedah.

Udeležba na volitvah je naša pravica in hkrati dolžnost. V postopku evidentiranja smo v delegacije predlagali najboljše delavce, sosede, ljudi, ki bodo naše želje, pripombe, odločitve prenašali v delegatske skupščine. Zato bomo 11. in 14. marca že v jutranjih urah prišli na volišča, da potrdimo to, za kar smo se pravzaprav odločili že pri evidentiranju.

Zdaj, ko bodo za delo zagrabili novi delegati, je priložnost, da prejšnjih pomanjkljivosti in napak pri delu ne ponavljamo, ampak upoštevamo in posnemamo vse tisto, kar je bilo dobrega. O tem, kako naj bi v prihodnje ravnali delegati pri opravljanju svoje delegatske dolžnosti, smo se pogovarjali z Matjažem Svetom, predsednikom temeljne delegacije za zbor krajevnih skupnosti v KS Večje — Zgornji Kašelj, o evidentiranju v KS Štepanjsko naselje 25. MAJ pa nam je pripovedovala sekretarka KK SZDL Ljuba Lazarevič.

### VEČ SODELOVANJA MED KRAJANI IN DELEGATI

Matjaž Svet: »Gradivo smo prejeli pravočasno, bilo pa je zelo obsežno, tako da je bilo potrebno veliko časa za njegovo obdelavo. Precej zadev iz gradiva se tudi ni nanašalo na našo krajevno skupnost. Večkrat smo obravnavali stvari dolgoročnega značaja, ob katerih krajan ni bil osebno prizadet in se zato ni poglobil vanje. Ko pa je bila potem odločitev sprejeta in je bil na primer odlok tu, so se delegati oglašali: O tem pa nismo nič razpravljali. Gradivo bi moralo biti napisano še preprosteje in razumljiveje. Kako so oblikovani člani, mišlim s pravne strani, pa je manj pomembno.

Po mojem mišljenju bi morali biti tajniki krajevnih skupnosti ljudje, ki imajo dober stik s krajan in obenem dobro poznajo krajevno skupnost, v kateri so zaposleni.

Nadaljevanje na 16. strani



V četrtek, 11. marca bomo volili delegacije v svojih delovnih organizacijah, v nedeljo, 14. marca pa v svojih krajevnih skupnostih

## Osrednja ljubljanska proslava bo v Mostah

V naši občini so se vsebinske priprave na kongres slovenskih komunistov pričele že lani, nadaljevale pa so se letos s programsko volilnimi konferencami osnovnih organizacij ZK ter z občinsko programsko volilno konferenco 10. marca. Tako so razprave o dokumentih za 9. kongres ZKS in o konkretnih vprašanjih našega današnjega in jutrišnjega razvoja razgibale vse članstvo zveze komunistov v občini. V dnevih pred kongresom pa bomo organizirali še nekatere kulturne in politične prireditve, ki naj bi poskrbele za slovesno vzdušje ob kongresu.

Osrednja ljubljanska prireditev ob 9. kongresu ZKS bo 8. aprila v kulturnem domu Španski borci. V veliki dvorani doma bo nastopil Partizanski pevski zbor, ki bo zapel več partizanskih in revolucionarnih pesmi, katere bo povezoval recital Zaplovi pesem borb in zmag. V avli

naše socialistične samoupravne družbe.

Neposredno pred kongresom bodo organizirane tudi tri okrogle mize o temah: Zveza komunistov in uresničevanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, strategije in perspektive so-

## 9. KONGRES ZKS

doma bo ob tej priložnosti odprta razstava »Edvard Kardelj — komunist in revolucionar«, na kateri bo prikazano Kardeljevo teoretično in revolucionarno delo. Razstava, ki jo pripravljata Jugoslovanski center za teorijo in prakso samoupravljanja Edvard Kardelj in občinska konferenca ZKS Ljubljana Moste — Polje, bo nudila priložnost delovnim ljudem in občanom, da spoznajo Edvarda Kardelja kot marksističnega misleca, človeka in komunisto ter njegov prispevek k razvoju

cializma v svetu in mirovna in alternativna gibanja v razvitih državah. Razprav ob okroglih mizah se bodo udeležili delegati za kongres, člani aktiva delavcev — neposrednih proizvajalcev, člani OK ZKS in drugi. V knjižnici Jožeta Mazovca bo Jože Ložič imel predavanje, obogateno z dokumentarnimi posnetki, o razvitem in nerazvitem svetu. V veliki dvorani doma pa bomo imeli priložnost videti nastop ene naših amaterskih gledaliških skupin.

D. J.

### ● ANICA ŠKULJ OB 8. MARCU IN PRED VOLITVAMI

## Rdeč nagelj v roki

Že kar ob začetku pogovora je Anica Škulj opozorila: »Ne znam tako govoriti kot nekateri. Nisem ravno zgovorna.« Pa tega ni rekla iz narejene skromnosti, temveč zato, ker res tako misli. V življenju si ni nikoli služila kruha z besedami, temveč z rokami.

Anici Škulj je bilo 26 let, ko je leta 1956 pršla v Velano. Najprej je delala v apreturi, zdaj pa že približno 12 let strže pletilni stroj. Njeno delo poteka v treh izmenah. »Stirinajst let delam že v nočni izmeni,« pove. »Večino delamo ponoči starejše ženske in moski. Mlajših je bolj malo. Tkalci so vsi moski, presukalke pa so ženske. Najbrž se v pletilnici ne bo dalo žensk povsem nadomestiti z moskimi, ker imamo bolj spretno roko in smo bolj skrbne pri delu.

Nadaljevanje na 16. strani

### ● VSI TRIJE ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE

## Še enkrat o Ljubljani 2000

Osrednja točka dnevnega reda vseh treh zborov občinske skupščine, ki so se tudi tokrat sestali na ločenih sejah, zbor krajevnih skupnosti in zbor združenega dela sta zasedala 25. februarja, družbenopolitični zbor pa že 23. februarja. Je bila obravnavana predloga smernic za pripravo dokumentov Ljubljana 2000. Zbori občinske skupščine so o osnutku smernic temeljito spregovorili že na seji 27. januarja. Takrat so ocenili, da so smernice primerno izhodišče za pripravo drugih dokumentov in da naši občani zagotavljajo razvoj na tistih področjih, kjer smo ga predvideli.

Ko pa je naš izvršni svet v začetku februarja dobil popravljeno besedilo smernic, je ugotovil, da je po razpravi v drugih ljubljanskih občinskih prišlo do večjih sprememb glede na gradivo, ki so ga zbori občinske skupščine obravnavali 27. januarja. Izvršni svet je menil, da tako spreminjene smernice ne zagotavljajo več enakomernega razvoja posameznih območij v Ljubljani in enakih razmer za delo in življenje tako v občini kot v mestu in regiji. Zato je oblikoval več pripomb, ki so večinoma v predlogu smernice upoštevane.

Vsi trije zbori občinske skupščine so zato sprejeli predlog smernic za pripravo dokumentov Ljubljana 2000, vendar so zahtevali, da se vanj vnesejo tudi pripombe našega izvršnega sveta in XIII. konference delegacij BTC. Delegati so se strinjali z mnenjem izvršnega sveta, da so smernice predvsem usmeritveni dokument in zato k njim ni treba sprejemati dopolnil, saj bo kasneje, ob pripravi drugih planskih aktov, dovolj možnosti, da zadeve, pomembne

za našo občino, natančneje oblikujemo.

Prva pripomba se je nanašala na poglavje o stanovanjski gradnji, v katerem je popolnoma izpuščena individualna »črna« gradnja. Gre za precejšnjo območja, ki so že vključena v zazidljive površine in jih kaže obravnavati posebej in ne v okviru prenove obstoječih naselij. Na teh območjih ni ustrezne komunalne opreme in spremljajočih objektov, kar povzroča tudi socialne probleme, obenem pa je gostota prebivalstva tu majhna, kar z vidika smotne izrabe prostora nikakor ni sprejemljivo. V poglavju o razvojnih usmeritvah posameznih občin pa naj bo oris razvoja narejen na enakih osnovah in opremljen z enakimi kazalci. Tretja pripomba je bila spet v zvezi s stanovanjsko gradnjo, ki naj bo družbeno usmerjena v vsej Ljubljani. Delegacija Blagovno transportnega centra pa je v poglavju smernic, v katerem je govor o prometu in zvezah, opazila, da skladiščno pretovorna dejavnost sploh ni omenjena. Brez dvoma pa jo je zaradi zmanjševanja stro-

škov v družbenem proizvodni kot tudi zaradi nadaljevanja gradnje blagovno transportnih centrov treba upoštevati.

Nadaljevanje na 16. strani



Vsem delavkam, borkam, občankam

ISKRENE ČESTITKE

ob 8. marcu — mednarodnem dnevu žena

## USPEŠNO TLAKOVANA POT

Čez nekaj dni bomo sklenili eno osrednjih družbenopolitičnih aktivnosti, ki je neposredno povezana z nadaljnjo utrditvijo našega političnega sistema. Stopili bomo v tretji mandat delegatskih skupščin v družbenopolitični skupnosti in v samoupravnih interesnih skupnosti.

Va osnovi dosedanjih izkušenj in dokaj jasnih političnih izhodišč ter usmeritev bo seveda za novo generacijo delegatov delo nekoliko lažje, predvsem kar zadeva številna spoznanja dosedanje prakse. Bo pa delo tudi toliko težje, ko bo šlo za odpravljanje prenekaterih že kroničnih slabosti. V dosedanem delu smo bili priče nekaterim pomanjkljivostim, ki so bile povod za oceno, da je naš delegatski sistem premalo učinkovit in da smo preveč sestankovali, pri vsem tem pa kot delegati premalo odločali. Prav gotovo gre pri tem za pomanjkljivosti in se ne predobro razvito delovanje strokovnih služb. Številne administrativne ovire in zapletenosti so trn v peti tako delegatom kot seveda tudi drugim delovnim ljudem in občanom. Zagotovo bo v tem mandatnem obdobju naloga vseh, še posebno subjektivnih sil, da se bomo takšnim in podobnim oviram odločno postavili po robu.

Večkrat je bilo slišati, da pobude, stališča in mnenja delegatov niso bila dovolj ali pa sploh niso bila upoštevana. Praktično bi temu lahko rekli, seveda če naš delegatski sistem v takšnih primerih zadovoljivo deluje, da nismo dovolj upoštevali interesov delovnih ljudi v združenem delu. Vedno želimo, da se bo vsak čimbolj svobodno izražal in opredeljeval v okviru celotnega sistema samoupravnega odločanja. To pa tudi pomeni, da je potrebno na vsakršno pobudo, mnenje in zahtevo delegatom vedno dati točne odgovore, pa seveda upoštevati tudi njihova mnenja.

V vseh dosedanjih postopkih in aktivnostih smo v naši občini evidentirali 12.818 možnih kandidatov za delegatske funkcije tako v temeljnih celicah kot tudi za funkcije na višji ravni. V četrtek in nedeljo jih bomo vodili le nekaj čez 2.500. Tak podatek je razveseljeval predvsem zaradi odnosa, ki ga s tem izkazujejo številni aktivisti: dokazuje zaupanje v naš sistem socialističnega samoupravljanja, odgovornost in odločnost, da v tem sistemu naredi vsak čimveč v okviru svojih možnosti, in neomajnost v pripadnosti samoupravljanju.

Novim delegatom moramo zagotoviti, da bodo imeli vse možnosti za opravljanje svoje funkcije. To je naloga predvsem socialistične zveze in sindikata, pa tudi strokovnih služb državnih organov in vseh drugih institucij našega sistema. Prav v zagotavljanju možnosti, še posebno pri prvih odločitvah korakov novega mandata bomo šele lahko rekli, da smo uspešno tlakovali pot za tretji mandat.

Na samih volitvah bomo izpričali in potrdili ne le zaupanje do predlaganih kandidatov, temveč tudi do našega sistema samoupravljanja, do vseh dosedanjih opravil, predvsem pa do dela armade aktivistov, ki so bili vključeni v priprave na volitve. V četrtek v združenem delu in v nedeljo v krajevnih skupnostih se bomo torej odločili o izbiri naših delegatov, tistih, ki jim najbolj zaupamo in ki že s svojim dosedanjim delom zagotavljajo, da bodo odgovorno delovali tudi jutri. Prav je, da se odločamo po svojem prepričanju in zavesti in s tem prispevamo kamenček v mozaik graditve še boljšega in lepšega jutri.

ALEŠ KARDELJ



(Nadaljevanje s 1. strani)

Tudi oni bi se morali temeljito seznanjati z delegatskim gradivom za delegate, ko bi le-tega obravnavali, opozarjati na zadeve, ki bi jim kazalo nameniti več pozornosti. Prav pa bi tudi bilo, da bi krajan ali skupine krajanov morda doma razpravljali o gradivu in svoje pripombe potem posredovali tajniku krajevne skupnosti. Delegacija pa naj bi te pripombe obravnavala in presodila, če so umestne ali ne. Hočem reči, da se občani premalo vključujejo v obrav-

navo raznih vprašanj in da prevečkrat o tem pravzaprav odločajo le delegati.

UPOŠTEVATI PRIPRVLJENOST ZA DELO

Ljuba Lazarevič: »Kandidate so predlagali ulični odbori, ki so se prej seveda povezali s hišnimi sveti: predloge pa so poslale tudi družbenopolitične organizacije in društva. Večina delegatov smo evidentirali na novo, v vsaki delegaciji pa so ostali dva do

trije delegati iz prejšnjega mandata zaradi boljše povezave dela naprej. Evidentirali smo ljudi, ki še niso preobremenjeni z različnimi funkcijami in so pripravljeni delati. Vsakega evidentiranega kandidata smo povabili na pogovor, kajti hoteli smo zagotoviti, da bodo v delegacijah res tisti krajan, ki so pripravljeni delati, kolikor le zmorejo. Marsikdo je že ob tej priložnosti odklonil sodelovanje. Kot vzroke so navajali funkcije, ki jih že imajo v združenem delu, pa bojazen, da morda ne bodo kos zahtevnim nalogam. Srečevali smo se tudi s težavami, ki izhajajo iz gledanja posameznikov na nekatere pojave. Nekateri namreč menijo, da naj bodo v delegaciji za sis pokojniškega in invalidskega zavarovanja le upokojenci, v delegaciji za socialno skrbstvo le ženske in podobno.

Vse napore smo vložili v to, da v delegacijah ne bi zagotovili le specialne strukture, temveč bi bili v njih ljudje, ki bi nekaj prispevali k razvoju naše družbe. Vendar vsi ljudje še niso dovolj zreli za opravljanje samoupravljaljskih dolžnosti. Tisti namreč, ki ga zanima naša stvarnost, ne bi smeli imeti pomislekov za sodelovanje, saj je to tudi eden izmed načinov, kako si razširiti obzorje.

D. J.

(Nadaljevanje s 1. strani)

Se pa pri nočnem delu bolj izmučiš kot podnevi. Še ves dan potem si utrujen, nimaš teka, počutiš se slabo.

Se potemtakem tisti teden, ko delate ponoči, sploh lahko naspate?

»S snaho delava v izmeni, tako da dveletni vnujinki ni treba vstajati tako zgodaj kot če bi hodila v vrtec. Če sem v nočni izmeni, spim nekaj ur dopoldne, opoldne pa greva spat obe z vnujinko.

Vendar vsega skupaj nimam spanca več kot pet ur. Včasih pa je treba priti dopoldne spet na stanek v tovarno. Toda če nekaj prevzameš, moraš to opraviti. Z nekaj dobre volje se to da.

V prostorni proizvodni dvorani, v kateri stojijo pletilni stroji drug poleg drugega, je hrup kar precejšen. »Zato smo navajeni glasno govoriti,« razložijo Anica, ki skrbi za šest pletilnih strojev. Kaj pravzaprav je njeno delo, jo vprašamo?

»Zamenjavam navitke z nitkami, kadar so prazni, popravljam napake, največkrat se strga nitka, ko pa stroj naplete za okoli 70 kilogramov zavese, to je 200 do 300 metrov, pač odvisno od vzorca, moram zaveso odrezati. Če gre vse res dobro, lahko vmes nekoliko poseđim. Toda le za minuto ali morda še manj, kajti če pride do napake v vzorcu, jo stroj, ker ni avtomatiziran, dela kar naprej.

Kako delavke v Velani praznujete 8. marec?

»Delovno. Drugače ga ne moremo. Tudi letos smo dobile bon za 500 dinarjev; vsi skupaj, tudi moški, pa smo imeli malico. Naj tudi oni vedo za naš praznik! Mojstri pa se nas vsako leto spominjajo z nageljkom.

Ko pogovor nanese na njene funkcije, se Anica Škulj najprej posmeji, nato jih nastoje: »Sem predsednica sindikata, to nalogo naj bi opravljal še naprej, članica aktivna delavcev komunistov — neposrednih proizvajalcev, v krajevni skupnosti sem evidentirana za delegacijo siva za zdravstvo, v občini Ljubljana Moste—Polje pa za članico občinske konference ZKS. Ob tem je seveda treba povedati, da je Anica Škulj članica zveze komunistov že od leta 1948.

V Velani ni bilo primera, da bi ob pripravah na volitve kdo od delavcev odklonil funkcijo, za katero so ga predlagali. »Potrudili smo se, da smo za delegacije evidentirali čim več mladih, saj smo mlad delovni kolektiv. Od 400 zaposlenih je okoli 130 mladih. Vsi se zavedamo, da živimo od dela v tovarni.

Misel na to, da bi utegnili ženskam podaljšati delovno dobo, Anici Škulj ni povšeči. »Ženska je mati in gospodinja, v službi pa opravlja delo tako kot moški. Vendar pa potem, ko pride domov, ne more sesti, temveč jo čakajo še vsa gospodinjstva opravila. Še zlasti ne bi smeli podaljšati delovne dobe ženskam starejše generacije. Sama sem bila mati samohranilka in vem, kako je bilo; ni bilo vrtecev, delali smo 48 ur na teden, če je slo podjetju slabo, smo prišli v tovarno še ob nedeljah.

DARJA JUVAN

Naša SKUPNOST glasilo sind. Ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsenik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Janez Jančar, Darja Juvan, Marina Juvančič, Franc Mandelje, Cveto Pavlin, Jože Petek, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Janez Ribnikar in Mile Štincec, tehnični urednik Janez Suster, Izhaja štirinajstredno v 23.600 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.

Volivci, hišni sveti in hišni lastniki, delovni kolektivi

Na dan volitev

IZOBESITE ZASTAVE

tudi tako izrazimo svojo pripravljenost, željo in voljo

ZA NADALJNI RAZVOJ SAMOUPRAVLJANJA

Še enkrat o Ljubljani 2000

(Nadaljevanje s 1. strani)

Delegati vseh treh zborov so tudi sprejeli okvirni delovni program občinske skupščine. Družbenopolitični zbor je imel glede delovnega načrta več pripomb, s katerima so se strinjala tudi druga dva zbora. Menili so, da program izhaja predvsem iz dela izvršnega sveta, premalo pa je v njem pobud iz delegatske baze. Tu je treba omeniti, da niti ena delovna organizacija, čeprav bil čas za sporočitev predlogov glede letošnjega dela skupščine od maja lani, ni poslala nobene pobude v tej smeri. Program so delegati dopolnili še z obravnavo problematike krajevnih skupnosti in mlade generacije, v tretjem tromeščju pa naj bi se v delo skupščine kot četrti zbor vključila tudi samoupravna stanovanjska skupnost, in sicer pri obravnavi uresničevanja programa stanovanjske graditve v občini.

Sprejet je bil tudi predlog razvoja drobnega gospodarstva, katerega osnutek so delegati obravnavali že decembra lani; omeniti pa kaže se obravnavo osnutka občinskega akcijskega programa za izvajanje družbenega plana kmetijstva in gozdarstva v letošnjem letu. Sprejet je bil dogovor o usklajevanju davčne politike v letu 1982, razprava pa je tekla se o osnutkih dveh odlokov z davčnega področja, in sicer: spremenila naj bi se odlok o davkih občanov in odlok o posebnem občinskem davku od prometa proizvodov in od plačil za storitve. Delegatom so o svojem delu v preteklem letu poročali tudi sodnik za prekrške mesta Ljubljana, javni pravobranilec našega mesta in UNZ Ljubljana.

Obrotniki so razstavljali

Na Gospodarskem razstavišču je bila 18. in 19. februarja razstava, na kateri so ljubljanski obrtniki prikazali izdelke in polizdelke za široko potrošnjo in industrijo ter izdelke domače in umetne obrti. Razstavo, kot tudi druge prireditve, ki so bile ob tej priložnosti, so organizirala ljubljanska obrtna združenja. Razstavljalo je okoli 200 obrtnikov, med njimi tudi 44 iz obrtnega združenja Ljubljana Moste-Polje.

Namen prireditve ni bil čim večje število razstavljalcev, temveč prikaz, kaj vse nastaja v obrtnih delavnica, saj marsičesa od tega, kar delajo obrtniki, ni mogoče kupiti v trgovinah.

Moščanski obrtniki so se na razstavi predstavili z lepimi in kakovostnimi livarskimi, plastičnimi, ključavničarskimi in mizarskimi izdelki, različnimi igračkami, precej je bilo tudi predmetov, ki sodijo v kovinsko galanterijo, zastopana sta bila tudi pletilstvo in gostinstvo, videti je bilo orodja za telovadbo in pri'ljaznike za čolne.

Ob tej priložnosti so obrtniki organizirali tudi okroglo mizo o malem gospodarstvu v Ljubljani, obe popoldnevi si je bilo mogoče ogledati filme z mednarodnih in domačih sejmov obrti in opreme ter s športnih iger obrtnikov in še modno revijo. Ob koncu je bilo tudi kulturno družabno srečanje obrtnikov, ki je bilo že drugo po vrsti.

D. J.

Vsakoletno srečanje

Konec februarja je koordinacijski odbor za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pripravil vsakoletno srečanje predstavnikov družbenopolitičnega življenja in verskih skupnosti v občini. Srečanja v KD Španski

Seja skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje

Na zasedanju skupščine občinske skupnosti za zaposlovanje 22. februarja so delegati sprejeli zaključno finančno poročilo skupnosti, osnutka sporazumov o ustanovitvi občinske in medobčinske skupnosti za zaposlovanje ter dopolnitve statuta. Samoupravni splošni akti bodo prilagojeni zakonu o svobodni menjavi dela.

Program dela skupnosti za zaposlovanje je potrebno še dopolniti, k programu občinske skupnosti socialnega varstva pa delegati niso imeli pripomb. Menili so, da so sredstva za delovanje republiške skupnosti socialnega varstva preveč načrtovana in je zanje potrebna temeljitejša obrazložitev.

Delegati so bili seznanjeni s potekom usklajevanja letošnjih načrtov zaposlovanja tozdom s sprejemanjem sporazumov o zaposlovanju. Sporazum je podpisala šele polovica delovnih organizacij naše občine.

Na seji so obravnavali in sprejeli tudi sporazum o kriterijih za ugotavljanje neupravičene odklonitve zaposlitve brezposelne osebe.

Delegati so gradivo za sejo skupščine zveze skupnosti za zaposlovanje prejeli se na sami seji in se odločili, da ga bodo obravnavali na sejah svojih delegacij ter pripombe naknadno posredovali.

Skupščina občinske raziskovalne skupnosti

Delegati so na seji občinske raziskovalne skupnosti 24. februarja sprejeli zaključni račun skupnosti ter poročilo o delu skupščine in njenih organov v letu 1981, pa program dela občinske raziskovalne skupnosti za leto 1982.

Opozorjeni so bili na nagradno akcijo občinske raziskovalne skupnosti Inovator 1981, za katero je bil razpis objavljen v Naši skupnosti. Seznanjeni so bili z dovoljenjem mestne raziskovalne skupnosti, za zasedanje skupščine mestne raziskovalne skupnosti pa so izvolili šest delegatov.

SILVA JUG

ČESTITKE OB JUBILEJU



Naša občana Franc Jerneje (levo), roj. 5. 3. 1922, stanujoč v Puterlejevi 39, in Anton Kocjančič, tudi rojen 5. 3. 1922, stanujoč v Rojčevi 1, sta praznovala šestdeseti rojstni dan. Oba slavljenca sta udeleženca NOB in nosilca Partizanske spomenice 1941. Obema čestitamo k življenjskemu jubileju!

OBČINSKO PRVENSTVO V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO ZA LETO 1982

Strelci, prijavite se

Tekmovanje je ekipno in posamično, za moške in ženske. Moška ekipa šteje 4, ženska pa 3 člane oz. članice.

Kraj in čas tekmovanja: sobota, 27. marca ob 8. uri na strelišču SD P Zalogo, Agrokombinatska 2

Pravico nastopa imajo vsi člani

tozdom, OTKO in KŠ, ki so starejši od 16. leta.

Zadnji rok prijavi je 15. marec do 12. ure pri ZTKO Lj. Moste-Polje, Koblarjeva 34 (dvorana Kodeljevo).

Prijavnina za tekmovalca znaša 50 din in jo je potrebno vplačati na ZTKO Lj. Moste-Polje, Koblarjeva 34 ali na žiro račun 50103-678-38477. Ekipa, ki do 15. marca ne bo poravnala prijavnine, ne bo vključena v tekmovanje.

Po zaključku sprejema prijavi bo zrebanje opravila strokovna služba pri ZTKO in obvestila ekipe in tekmovalce o razporedu tekmovanja.

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE KOMISIJA ZA REKREACIJO



Dan šole

Samoupravni organi in družbenopolitične organizacije učencev OŠ Jožeta Moškriča so 2. marca proslavili svoj prvi dan šole. Letos so se namreč odločili rojstni dan pokojnega narodnega heroja, dramatika in pesnika, po katerem se šola imenuje, označiti kot dan šole. Počastili so ga delovno in ustvarjalno.

Mladi dopisniki so se pogovarjali z Moškričevo ženo Jožefo in sinom Marjanom ter prvoborcem Stanetom Kebrom in nato to zapisali ter izdali v posebni številki šolskega glasila. Mnogi učenci višjih razredov so se odločili za likovne upodobitve NOB in obnove naše domovine, drugi so pripravili tekmovanje o poznavanju življenja in dela Jožeta Moškriča in Kajuha, tretji spet so obiskali muzej NOB, učenci nižjih razredov pa so risali in pisali dela na temo NOB.

Na slavnostni seji so strnili svoj prikaz priznanja prvega dne šole in v svoji sredi toplo pozdravili ženo Jožeta Moškriča (na sliki).

Priznanje občinski konferenci ZSMS

22. in 23. februarja je bila občinska konferenca ZSMS povabljena na programsko volilno konferenco mladih v pobrateni občini Bileča. Namen obiska je bil poglobitev sodelovanja dveh bratskih občinskih konferenc. Ob tej priložnosti smo sprejeli tudi srebrno značko OK SSOBI Bileča za dosežene rezultate pri delu in uveljavljanju mladinske organizacije.

BORIS FERENČAK

Izleti Planinskega društva Špik

Table with 4 columns: Dan in mesec, Smer, Trajanje, Vodstvo. Lists various hiking trips with dates, directions, durations, and guides.

Vse informacije za posamezni izlet dajejo vodniki, ki so odgovorni za izlet (prvi v seznamu vodnikov), in Vili Golob — tel. št. 441-544.

Cepljenje psov proti steklini

v naši občini

RAZPORED

Table with 4 columns: Date, Time, Location, and Name. Lists vaccination appointments for dogs in various locations across the municipality.

Cepljenje psov proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od 4 mesecev. Pristojbina za cepljenje znaša 250 din.

VETERINARSKA POSTAJA POŠAVJE LJUBLJANA-POLJE